



# НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

## ЛЯМКИНА Валентина Дмитриевна

Валентина Дмитриевна Лямкина родилась в 1937 году в селе Учум Ужурского района Красноярского края в семье рабочего, по национальности — русская, член КПСС, образование неполное среднее.

В 1956 году она поступила на работу на Канский хлопчатобумажный комбинат. Стала ткачихой, десять лет проработала на предприятии. С 1968 года тов. Лямкина В. Д. работает ткачихой Черногорского производственного камвольно-суконного объединения.

Она зарекомендовала себя честной, добросовестной работницей, в совершенстве овладела передовыми методами труда. Валентина Дмитриевна одна из первых в объединении перешла на обслуживание 20 станков при отраслевой норме шесть станков. В настоящее время по ее почину работают 50 ткачих объединения.

Тов. Лямкина В. Д. выступила инициатором соревнования: «Две пятилетки — в одну!» С принятными обязательствами успешно справляется. С начала десятой пятилетки ею выполнено восемь годовых заданий. Сейчас она трудится в счет 1984 года. На ее сверхплановом счету 240 тысяч погонных метров суконных тканей.

Являясь наставником молодежи, тов. Лямкина В. Д. охотно передает свой богатый производственный опыт молодым ткачихам. За время работы в объединении обучила профессии 40 молодых работниц.

Валентина Дмитриевна Лямкина — Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР девятого созыва, председатель городского совета наставников. Она награждена орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Ей присвоены звания «Ударник коммунистического труда», «Лучшая ткачиха РСФСР».

Тов. Лямкина В. Д. зарегистрирована кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Хакасскому избирательному округу № 89.

Валентина Дмитриевна Лямкина — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

## ТАТАРЧУК Николай Федорович

Николай Федорович Татарчук родился в 1928 году в гор. Донецке Украинской ССР в семье рабочего, по национальности — украинец, член КПСС с 1955 года, образование высшее.

После окончания Ворошиловградского сельскохозяйственного института тов. Татарчук Н. Ф. был направлен в Красноярский край. Сначала работал главным агрономом Емельяновской МТС, исполнял обязанности ее директора. В 1953 году он становится директором Ирбейской МТС. Затем выдвигается на должность заместителя начальника краевого управления сельского хозяйства.

В 1960 году тов. Татарчук Н. Ф. избирается первым секретарем Ачинского райкома КПСС, а в марте 1962 года утверждается начальником Ачинского производственного колхозно-совхозного управления. В 1963 году тов. Татарчук Н. Ф. выдвигается на работу вторым секретарем Красноярского сельского крайкома партии, а в 1964 году — председателем исполнкома Красноярского краевого Совета народных депутатов.

Избирался делегатом XXIII, XXIV, XXV съездов КПСС, депутатом Верховного Совета СССР седьмого, восьмого и девятого созывов. Является членом бюро крайкома КПСС.

За заслуги перед Родиной награжден двумя орденами Ленина, орденом Октябрьской Революции, двумя орденами Трудового Красного Знамени и семью медалями.

Тов. Татарчук Н. Ф. настойчиво борется за претворение в жизнь плана социально-экономического развития Красноярского края. Чуть относится к нуждам и запросам трудящихся.

Николай Федорович Татарчук зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Саяногорскому избирательному округу № 733.

Тов. Татарчук Н. Ф. — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

## РЫЖКОВ Николай Иванович

Николай Иванович Рыжков родился в 1929 году в с. Делеевка Дзержинского района Донецкой области Украинской ССР, по национальности — русский, член КПСС, образование высшее.

Трудовую деятельность тов. Рыжков Н. И. начал в 1950 году в гор. Свердловске после окончания Краматорского машиностроительного техникума. Работал на Уралмашзаводе сменным мастером, начальником проleta, начальником цеха металлоконструкций. Совмещал работу на производстве с учебой в Уральском политехническом институте.

Уже в эти годы у Николая Ивановича ярко проявились такие качества, как острый, пытливый ум, умение влиять на людей, сплачивать их в единый, дружный коллектив, высокая техническая подготовленность. В 1959 году его выдвигают на должность главного сварщика, через шесть лет — главного инженера Уральского завода тяжелого машиностроения. В 1970 году — он директор, в 1971 году Генеральный директор производственного объединения «Уралмаш».

Работая руководителем крупного объединения, тов. Рыжков Н. И. показал себя опытным хозяйственником. В 1975 году его назначают первым заместителем министра тяжелого и транспортного машиностроения СССР, а в январе 1979 года — первым заместителем председателя Госплана СССР.

Тов. Рыжков Н. И. ведет большую общественно-политическую работу, много сил и энергии отдает развитию советского машиностроения, внедрению в производство передовой технологии, средств механизации и автоматизации. Тов. Рыжков Н. И. избирался делегатом XXIV съезда КПСС, XVI съезда профсоюзов, членом ВЦСПС. Он — депутат Верховного Совета СССР девятого созыва. За заслуги перед Родиной Николай Иванович награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени, медалью за «Доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина». Ему присвоено высокое звание лауреата Государственной премии СССР.

Николай Иванович Рыжков выдвинут кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Красноярскому избирательному округу № 16.

Тов. Рыжков Н. И. — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

### Партийная жизнь

## На повестке дня парткома

Состоялось заседание «За сдачу блоков с первого предъявления», «За работу без отстающих» и по заключению договоров содружества на важнейших участках строительства.

Под контроль партийного комитета взяты вопросы повышения ответственности руководителей трудовых коллективов за обеспечение выполнения плановых заданий и социалистических обязательств.

В постановлении парткома отражены, кроме вышеуказанных, также вопросы качества работы на сооружаемых объектах, повышения производительности труда, улучшения обслуживания гидростроителей.

На заседании был заслушан отчет председателя первичной организации общества «Знание», главного технога управления «Красноярскэнергострой» Зинченко Н. А. Постановлением парткоматвержден новый состав правления. Головной по Саянской площадке утверждена организация аппарата управления.

Обращено внимание секретарей парторганизаций «За четкий ритм бетоноукладочного конвейера».

на низкий идеино-теоретический уровень лекций. Им предложено расширить тематику лекций по общественно-политическим, международным и молодежным проблемам. Оживить деятельность существующих обществ «Знание», больше читать лекций собственными силами на участках и в бригадах, использовать такую форму работы, как проведение Ленинских пятниц информационными группами из числа хозяйственных руководителей, главных специалистов, партийного и комсомольского актива.

Рекомендовано секретарям парторганизаций провести работу по созданию первичных организаций общества «Знание» в УОС-1, АТК-2, УКБХ, управлении механизированных работ, Спецгидроэнергомонтаже. Там, где эти организации есть, необходимо активизировать их деятельность, упорядочить отчетность, шире привлекать к лекционной работе руководителей, инженерно-технических работников, партийный, профсоюзный и комсомольский актив. Этого требует постановление ЦК КПСС «О состоянии и мерах улучшения лекционной пропаганды».

На заседании парткома присутствовал инструктор краевого комитета партии А. А. Балаякин.

**Ю. ШПИРЕНКО,**  
заместитель секретаря парткома управления «Красноярскэнергострой».

## Пример коммуниста

Нелегкая, но интересная жизнь сложилась у Ивана Абрамовича Снегирева, прораба Саянского проработства № 2 Красноярского монтажного участка «Гидроэлектромонтаж».

Родился он в колхозной семье и уже в шестнадцать лет начал трудиться.

В 1937 году, вместе с семьей, он переезжал в Кемеровскую область, на станцию Промышленная и после семилетки поступает на работу на завод «Спецмонтаждеталь». Оттуда, после курсов при Западно-Сибирском геологическом управлении, направляется на работу в Северо-Алтайскую геологоразведочную экспедицию.

Служба в рядах Советской Армии. После демобилизации в 1955 году участка.

шесть лет работает молотобойцем, а затем и кузнецом в паровозном депо станции Промышленная. Работает и одновременно учится.

Окончив вечернюю среднюю школу рабочей молодежи, он уже в 1961 году с отличием защищает диплом Тайгинского электромеханического техникума. Руководит группой автоматчиков и телемехаников на Беловском участке электроснабжения Западно-Сибирской железной дороги. И с 1968 года работает в Красноярском монтажном управлении треста «Гидроэлектромонтаж». Был монтажником, мастером, а сейчас прорабом. Работает хорошо. Об этом свидетельствуют многие данные из характеристики, выданной руководством участка.

«Зарекомендовал себя как трудолюбивый работник. Является ударником коммунистического труда, неоднократно избирался секретарем партийной организации Саянского проработства. Рационализатор, участвует в партийной и общественной жизни участка. Активист. Руководит школой коммунистического труда. Является членом партийного бюро. Без отрыва от производства в 1974 году закончил Томский политехнический институт по специальности «электростанции». За прилежную работу неоднократно награждался почетными грамотами, денежными премиями и ценными подарками».

**К. КУРИЛО,**  
нешт. корр.

## О главных задачах

На семинаре секретарей партийных организаций выступил секретарь горкома КПСС А. Г. Науменко. Он проанализировал итоги работы промышленности и строительства Саяногорска за прошедший год, поставил перед партийными организациями задачи по мобилизации трудящихся на успешное выполнение заданий

текущего года. Особое внимание обращено на то, чтобы на высокий уровень была поставлена экономическая работа.

Секретарь парткома Саянпромгражданстроя Н. И. Чашин поделился опытом подготовки и проведения партсобраний в организациях управлений.

О повышении уровня

агитационно-массовой работы при подготовке к выборам в Верховный Совет СССР говорила заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии Г. И. Малюкова.

С большим вниманием была прослушана лекция о международном положении. Прочитал ее лектор Хакасского обкома партии М. М. Кильчикиков.

**К. ГАВРИЛОВ**

**ВРЕШЕНИЯХ** XXV съезда КПСС определена четкая задача: в девятой пятилетке ввести в действие первые агрегаты на Саяно-Шушенской ГЭС...

Создание крупнейшей в мире гидростанции — всенародное дело.

Гидростанция воздвигается вблизи дорогих для советских людей мест — села Шушенское, в котором отбывал царскую ссылку В. И. Ленин.

Мы с гордостью говорим: «Саяно-Шушенская ГЭС — стройка века, которую сооружает вся страна». Творческое содружество гарантирует успешный пуск очередных гидроагрегатов.

Большой вклад в стро-

## НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ



Комсомолец Юрий Стульгин работает в комсомольско-молодежном коллективе Александра Клещенка из УОС-1. Это один из лучших коллективов, в соревновании он занимает ведущие места. Дисциплина, глубокие знания характерны для всех парней бригады.

Ударным трудом готовятся встретить комсомольцы и молодежь предстоящие выборы в Верховный Совет СССР.

На снимке: комсомолец Юрий Стульгин.

Фото П. Дементьева.

## ПЯТИЛЕТКА ЗАВОДА

Украинская ССР. Лисичанский нефтеперерабатывающий завод — детище десятой пятилетки. Предприятие обеспечивает топливом и горючим ряд областей восточной части Украины. Только на одних транспортных перевозках нефтепродуктов из Сибири и Поволжья будет экономиться в этом районе 60 миллионов рублей в год. Новое предприятие в числе других упомянуто в речи товарища Л. И. Брежнева на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС. Со времени пуска завод дополнительно к плану переработал сырой нефти на десятки миллионов рублей.

## Цифры и факты

● В мире рождается 80 миллионов детей ежегодно.

● Не менее 52 миллионов детей в несоциалистических странах вынуждены зарабатывать себе на хлеб физическим трудом.

● Около 500 миллионов человек голодает на пла-

нете. Половина из них — дети.

● В капиталистическом мире ежегодно 15 миллионов детей до пятилетнего возраста умирают от инфекционных заболеваний, недоедания и отсутствия медицинской помощи.

● В странах капитала 300 миллионов детей школьного возраста не имеют возможности посещать школу.

Авторитет учительницы

# ПАРОЛЬ СОДРУЖЕСТВА „ДНЕПР-ЕНИСЕЙ“

ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС.

ительство плотины внес Киевский опытный завод порционных автоматов им. Дзержинского.

Для ускорения сооружения плотины необходимо было резко увеличить выпуск бетона. Надо было провести реконструкцию бетонного завода и ввести линии подачи бетона непрерывного действия, что было усложнено из-за отсутствия точнейших приборов. Например, фольговые тензометрические датчики, которые

впервые в нашей стране изготавливаются на Киевском опытном заводе (ВЭДА).

Для решения этого вопроса партоганизация управления «Красноярскгэсстрой» обратилась в Министерство приборостроения, средств автоматизации и систем управления и ЦК КП Украины с просьбой оказать помощь в приобретении тензометрических приборов. За счет перевыполнения

планов и дополнительного выпуска продукции приборы были поставлены с опережением на 180 дней: не в четвертом квартале, а в первом и втором. И это дало возможность увеличить выпуск бетона и досрочно ввести в эксплуатацию бетонный завод непрерывного действия.

Огромные масштабы стройки, уникальность гидроузла требуют большой коллективной творческой отдачи рабочих и инже-

неров, технической помощи и творческо-технического сотрудничества всех союзных республик.

Украина стала первой из республик, включившихся в социалистическое содружество по созданию Саяно-Шушенской ГЭС. В основном, все предприятия и организации со своими договорными заданиями справились. А как же иначе. Ведь невыполненные обязательства какого-либо одного предприятия ведут,

в конечном счете, к срыву строительства, ставит в труднейшее положение последнее звено строителей.

Например, Криворожский металлургический завод не поставил в третью и четвертую кварталы 130 тонн арматурной стали в 14 мм по наряду. Это единственное предприятие Украины, которое не выполнило поставку и обязательство Саяно-Шушенской ГЭС.

Четырнадцать областей поставляют в Саяны материалы и оборудование успешно, под девизом: «Заказам Саяно-Шушенской ГЭС — зеленую улицу!».

В. ВИШНЕВСКИЙ,  
старший инженер Киевского завода ВЭДА.

скажет, чтобы принес обед из дома.

Однажды, как всегда, Витяка принес обед, а отца на месте не оказалось. Он ждал, ждал, и решил перекусить один. Сел на наковальню, разложил на коленях нехитрую снедь, и в этот миг вошел отец.

— Встань! — крикнул он. От неожиданности — все, что было на коленях, упало на ногам отца, Витяка ничего не мог понять, сидел на наковальне, как прикованный. Отец влез пил ему подзатыльник, спросил:

— Как ты посмел сесть на святое место? На нем мы зарабатываем хлеб, им живем.

Витяка стоял перед отцом с поникшей головой. Немного отойдя, отец продолжал:

— Запомни, сын, свое рабочее место надо любить, гордиться им. Только неуважающий себя человек, не любящий свою работу может позволить себе подобное. Понял?

— Понял, батя, не забуду.

— Ну вот и хорошо, а теперь слушай: вызвал меня главный инженер и предложил послать тебя в ФЗУ. Я подумал, подумал, и согласился: там мастера грамотные, деловые, больше дадут тебе, чем я. А тебе надо быть грамотным кузнецом, жизнь широко шагает — успеть бы за неё. Ну, как?

— Я согласный.

Словно один день прошел целый год учебы листами календаря. Понял молодой кузнец: неопределившись птенцом он до сих пор был. И вдруг выросли крылья: лети, орел, в небо, ищи свое счастье. И он нашел его на целине, куда приехал по путевке комсомола.

Работы хватало. Просили сделать то лемех к плугу, то оттянуть топор. Народ кругом молодой, задиристый. Неуемная работоспособность принесла ему признание и уважение целинников. А тут подошел призывающий год.

(Окончание следует).

ИЗ-ЗА насыпи дорожного полотна вылетает морозный ветер. Кружит, яростно бросает в окна кузницы колючий снег.

Уходит кузнецкий молот, ему дела нет, что там воротится на дворе, алыми звездами разлетается огненная гарь. При каждом ударе вздрогивают стены.

Я всегда был уверен, что в каждом человеке с того дня его рождения заложен какой-либо талант, только запрятан он глубоко и закрыт семью замками. Не каждому дано извлечь его из тайников. Только сила воли и огромный труд помогают открыть их.

Ни за что не справиться было Виктору Ткаченко с этими тайнами в самом себе, если бы не отец Никита Васильевич. Он до забвения любил профессию кузнеца и сыну передал свою любовь, трудолюбие, все свои накопленные годы знания. Позже, куда бы ни бросала судьба Виктора, какую бы работу ни выполнял, его тянула неведомая сила к кузнецкому делу.

Когда стоит он у наковальни и сеет дробь ударов молота о раскаленный металл, я вижу в нем вдохновенного поэта, пишущего великолепные строчки стихов. Гордость за свою профессию не позволяет ему выполнять любую работу кое-как. В этом школа отца, известного в тридцатых годах на уральской магнитке, кузнеца-самоучки.

В ту пору не было вот таких гидромолотов, на которых работает сейчас Виктор. Горн, мех из кожи, наковальня, увесистый молот, ручники и нехитрый набор инструментов.

Еще мальцом отец поставил Виктора к наковальне молотобойцем. Не по прихоти своей, так уж сложились в то трудное время обстоятельства в семье, что пришлось оторвать Витю от школы.

— Ну, как сынок, вы-  
дюжим? — спрашивал

отец.

— Выдюжим, батя, мы крепкие, — отвечал баском Витяка, вытягивая по-петушинному шею, стараясь быть бровень с плечом отца.

— Ну, ну, крепись, сынок, будет и на нашей улице праздник.

Витяка любил отца. По натуре своей Никита Васильевич был суровым, с твердым, как камень, характером, не любил ложь и слабых духом людей, но был справедлив.

то на другом доме, вглядывался в окна, ему, видимо, хотелось кого-то увидеть.

Вот он остановился против Витяки, пристально посмотрел на него. Что-то сорвало мальчишку с места, он пулевой вылетел на улицу. Подбежал к солдату, заросшему щетиной, замер перед ним. Солдат шагнул навстречу, выwróciл кости, опираясь на плечо сына, прижал его к себе. Он что-то говорил, Витяка не слышал, толь-

ко Иван КОЛОТОВКИН

## В Сибирь, на стройку

● О ТЕХ, КТО РЯДОМ

Никита Васильевич Ткаченко, отец Виктора, прожил нелегкую, полную героического труда жизнь. В двадцатых годах вступил в партию большевиков. В 1929 году приехал в Магнитогорск строить металлургический завод. Жил в землянках, мок в ледяной воде, простывал на уральских морозах. Самозабвенная гордость за то, что он участник первой пятилетки.

Сынок, Витя, какой ты стал большой, — бормотал отец.

— Батя, как я тебя долго ждал! — слетело с губ Витяки и он заплакал, заплакал радостными слезами первого раз за всю войну.

Тяжело и долго отходил Никита Васильевич.

Встав на ноги, привыкнув к протезу, он пошел к себе на завод, к своему горлу. Поначалу все удивлялись: сидел бы, мол, себе дома, а он...

Витяка работал в кузнице вместе с отцом. Всякое бывало: уставал, на ладонях саднили мозоли, но глядя на отца, как он день-деньской стоял на протезе и без устали ковал хитроумные изделия, он не жаловался. Отец сына оберегал, как мог: то пошлет его с каким-нибудь поручением, то

## ЗВАНИЕ — УЧИТЕЛЬ

Большую работу по пропаганде литературы проводит учительница школы № 1 Саяногорска Анна Ивановна Самолова. Несколько лет она является общественным распространителем книг среди учителей и юных книголюбов школы.

Но это одна сторона ее деятельности. Главное — Самолова учит ребят, как надо читать книги, как отбирать нужную информацию.

Авторитет учительницы

среди юношества высок. К ней приходят домой по-говорить, послушать музыку, посмотреть книги ее богатой личной библиотеки. С ней делятся самыми сокровенным. Если кто-то из питомцев спрашивает: «Анна Ивановна, можно проводить вас сегодня до дома?» — значит, необходимо человеку о чем-то рассказать.

Разве имеет право учитель жалеть личное время на такие вот контакты с детьми? Ведь эффект от такого доверительного разговора может оказаться куда весомее, чем от десятка специальных уроков.

Недавно я встретила бывшую ученицу Самоловой и мою помощницу в библиотечной работе Наташу Селленко. Сейчас она взрослый человек, матер.

Напомнила ей, что 16 февраля Анне Ивановне исполняется 50 лет.

Наташа на минуту задумалась и ответила:

— Если будете писать в

газету, напишите и от моего имени, что я преклоняюсь перед ее трудом и считаю, что слово «учитель» произносить надо с таким же чувством, как слово «герой». Я все помню. И наши утренники, и сказки, что рассказывала нам Анна Ивановна, и литературные вечера. Без них куда беднее была бы наша ребячья жизнь.

К этим словам могли бы присоединиться сотни бывших и нынешних учеников Самоловой.

Н. ЧЕБОТАРЕВА,  
библиотекарь Саяногорской восьмилетней школы.

# КРЕПНЕТ СИЛА ДРУЖИНЫ

Добровольная народная дружина дирекции СаАЗа небольшая. Она насчитывает 58 человек. Если же учесть, что у нас трудится всего 210 человек, то станет ясно — каждый четвертый человек является дружинником.

Два года назад у нас было всего десять дружинников. По мере роста коллектива мы подбирали и состав народной дружины. Рекомендуем сюда наиболее достойных, дисциплинированных, активных товарищей, что позволяет иметь хорошую яв-

ротивную отряд за прошлый год совершил 24 выхода.

Анализ работы народной дружины подтверждает старую истину: там,

где руководитель показывает личный пример, принимает сам участие, там

всегда легче объединить коллектив.

Однако добиться хороших явики на дежурство — только полдела. Это является лишь основой для нормальной работы во время дежурства.

Одной из основных форм борьбы с правона-

## ● ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

рушениями является профилактика их возникновения. И здесь основным показателем является высокая трудовая дисциплина коллектива на производстве, наложенная воспитательная работа.

Город наш молод. Он растет и развивается. И от нас, дружинников, зависит постоянный порядок в нем. Нам нужно укреплять традиции по наведению порядка.

**А. КОРОЛЕВ,**  
секретарь партийной организации дирекции СаАЗа.



ЕГАИ ВЫ ХОТИТЕ УЧАСТЬСТВОВАТЬ В  
СПОРТИВНОЙ ЖИЗНИ ТО НАПОЛНЯЙТЕ ГРУДЬ  
СЛАВЫ ЧАСТИЧКОЙ ПОДАРКА И БЫТЬ  
ТОМУ ВОЗМОЖНОСТЬЮ



БУДНИ ШКОЛЬНЫЕ. Фото наших читателей  
Г. Трушниковой и Н. Кай-

кова.

Зам. редактора  
**И. КУЛЕШОВ.**



ИНФОРМИРУЙТЕ НАС  
О НОВОСТЯХ ПО  
ТЕЛЕФОНАМ:  
2-65, 2-30, 6-70.

## ПОБЕДИЛА “ГРЕНАДА”

Афиша оповещала о том, что на очередном заседании клуба веселых и находчивых в состязании примут участие команды 7 «а» и 7 «в» классов Майнской средней школы. Конкурс посвящен Дню Советской Армии.

И вот команды «Полундра» и «Гренада» отвечают на вопросы и задают свои, участвуют в конкурсе «Меткие стрелки», в соревновании санитаров, изображают в пантомиме один день из жизни солдата в армии. В заключение — состязание капитанов. И Ира Чумакова и Володя Перекрестов защищили свое звание дос тойной.

Победила команда «Гренада», а «Полундра» заслужила похвалу за боевой настрой и волю к победе.

**Т. ШЕПТЯКОВА,**  
нешт. корр.

## РАБОТАЕТ СОВЕТ

С начала нового года на комбинате «Саянрамор» начал работать профилактический совет по борьбе с пьянством. Проведено уже несколько заседаний, на которых велись беседы с прогульщиками и нарушителями трудовой дисциплины. Некоторые из них поставлены на учет в наркологическом кабинете.

Председателем вновь избранного совета является заместитель директора комбината по снабжению и сбыту В. М. Соколов. В совет входят юрист, нарколог, начальник отдела кадров и начальник ОТиЗа, начальник ЖКК, и другие.

**И. КОТОВА,**  
начальник отдела кадров.

## ● САЯНОГОРСК СПОРТИВНЫЙ НА ЛЫЖНЫХ ТРАССАХ

Спортсменам известно, что в достижении высоких результатов большую роль играет хорошее настроение. Нынешние хозяева первенства Хакасии по лыжным гонкам — строители Саяно-Шушенской ГЭС — сделали все, чтобы участники соревнований стартовали с хорошим настроением.

Дирекция спорткомплекса «Юность» позаботилась о размещении спортсменов. В долине реки Уй были подготовлены не плохие лыжные трассы. К месту старта участников доставляли специальные

автобусы. Саяногорцы также организовали для гостей вечером для отдыха, вручили памятные фотографии строителей Саяно-Шушенской ГЭС.

Трижды подымались на высшую ступень пьедестала почета мастер спорта В. Зырянова из команды Абаканского пединститута и представитель коллектива физкультуры строительства Саяно-Шушенской ГЭС В. Терехов.

Зырянова была сильнейшей в гонках на 5 и 10 километров, а также вместе с подругами по коман-

де Т. Мусихиной, Т. Холошей, Н. Боргояковой, стала победительницей в эстафетной гонке 4x5 километров.

В. Терехов оказался хозяином лыжни на дистанциях 15 и 30 километров. А вместе со своими товарищами Н. Давыденко, С. Стариковым, В. Сафоновым стал победителем в эстафетной гонке 4x10 километров.

В общекомандном зачете первое место заняли лыжники Абакана, на втором месте — хозяева лыжни.

**Г. ГЕРАСИМОВ.**



СРЕДА — 28  
МОСКВА

10.00 Время.  
10.50 Утренняя гимнастика.

11.15 А. Вампилов — «Дом окнами в поле». Спектакль.

11.45 «В мире животных».

12.45 «Люди огненных рек». Документальный фильм. Красноярск.

13.15 «Борис Мокроусов. Песня». Фильм-концерт.

13.40 Новости.

13.45—15.50 Перерыв.

15.50 Новости.

16.10 Твой труд, твоя

высота.

17.15 Русская речь.

АБАКАН

17.50 Новости на хакасском языке.

18.00 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.

18.10 Дневник Саяно-Шушенской ГЭС.

18.25 «Экран-79».

18.45 Объявления.

МОСКВА

18.50 Человек, Земля, Вселенная.

19.35 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.

20.05 Премьера телевизионного художественного фильма «Активная зона».

1-я серия.

21.10 Сегодня в мире.

21.25 «Активная зона».

2-я серия.

22.30 Время.

23.15 Спутник кинозрителья.

23.45 Вечерние мелодии.

0.30 Новости.

ЧЕТВЕРГ-1

МОСКВА

10.00 Время.

10.50 Утренняя гимнастика.

11.15 «Активная зона», 1-я и 2-я серии.

13.25 Концерт.

13.55 Новости.

14.00—15.55 Перерыв.

15.55 Новости.

16.15 «Москва — времена года». Документальный фильм.

17.05 Советская избирательная система.

АБАКАН

17.35 Новости на хакасском языке.

17.45 Литература и фольклор.

18.00 Навстречу выборам в Верховный Совет СССР.

18.10 «Экран-79».

МОСКВА

18.30 «В начале века», художественный фильм.

19.55 Сегодня в мире.

20.10 Счастливое детство.

20.55 Встреча избирателей Московского городского избирательного округа с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. А. Н. Косягинским.

23.00 Концерт.

0.30 Программа передач.

ПЯТНИЦА-2

МОСКВА

10.00 Время.

10.35 Утренняя гимнастика.

11.00 «В начале века». Художественный фильм.

12.25 Ленинский план монументальной пропаганды.

12.55 Поэт народная артистка СССР О. Бардина.

13.10 Новости.

13.15—16.05 Перерыв.

16.05 Новости.

16.25 «Знамя над миром». Документальный фильм.

17.05 С. Рахманинов — Вторая симфония.

АБАКАН

18.05 Новости на хакасском языке.

18.15 Фильм — детям.

18.35 Сельский меридиан.

19.10 «Экран-79».

МОСКВА

19.30 Шахматная школа.

20.00 Москва и москвиши.

20.30 Симфонический концерт.

20.55 Встреча избирателей Бауманского избирательного округа г. Москвы с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежневым.

1.00 Программа передач.

СУББОТА-3

МОСКВА

10.00 Время.

10.35 Утренняя гимнастика.

11.00 Творчество юных.

11.25 Для вас, родители!

11.55 Больше хороших товаров.

12.25 «Утренняя почта».

12.55 Движение без опасности.

13.25 «Магистры из Москвы». Док. фильм.

14.25 Здоровье.

15.15 Радуга.

15.45 К 25-летию освоения целинных и залежных земель.

16.25 Программа мультфильмов: «Несмышленый воробей», «Месть кота Леопольда».

16.55 Чемпионат СССР по хоккею.

19.25 Очевидное — невероятное.

20.35 Шире круг.

22.30 Время.

23.05 Кинопанорама.

1.10 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 4

МОСКВА